



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1049

23.04.2023 (134)

Encyklopedie - Michael Kühnen

67 - LIBERÁLNÍ KAPITALISMUS

Liberální kapitalismus je společenská a ekonomická forma, která odráží povahu a charakter buržoazie a nachází svůj státně-politický ekvivalent v demokracii západního typu. Liberální kapitalismus pramení z životního postoje materialismu, podporuje tedy dekadenci, a proto přináší zničení vyspělých národů a ras ve službách amerikanismu a jeho snahy o světovládu.

V liberálním kapitalismu se společenská forma liberalismu a ekonomická forma kapitalismu spojují ve smrtelný jed proti přežití svobodných národů a jejich vyššímu rozvoji v souladu s jejich druhem a přirozeností. Liberalismus a



kapitalismus jsou nevyhnutelnými spojenci, neboť bezmyšlenkovitost a hodnotový relativismus liberalismu podporují ekonomickou formu, jejíž jedinou snahou je vlastnit peníze, a naopak kapitalismus se svým neustálým apelováním na nejnižší lidské pudy - závist, egoismus, honbu za ziskem - podporuje materialismus, na němž liberalismus kvete jako jedovatá květina.

Revoluce národního socialismu překonává liberalismus svými myšlenkami svobody a Volksgemeinschaft a kapitalismus tím, že ruší otroctví úroku a odstraňuje bezpracný a bezpracný příjem v korporativistickém národním hospodářství uspořádaném podle zásad völkisch socialismu (viz také korporativismus).

68 - SDRUŽENÍ MUŽŮ

Biologický humanismus jako vědecká epistemologie národního socialismu chápe člověka jako společnou bytost a vidí ho integrovaného do přírodních a kulturních společenství. Zatímco rodina jako nejmenší přírodní společenství je zárodečnou buňkou a základem velkých organických společenství (viz národ a rasa) a žena jako matka (viz mateřství) má rozhodující význam, mužský svazek je zárodečnou buňkou a základem všech kulturních společenství (viz národ, stát, říše atd.). Bez kulturní formace mužských svazů není myslitelné ani vytvoření



vyspělých civilizací, ani trvalost kulturních institucí.

Veškerá kultura vyrůstající ze společenství, veškerý státní život, je založen na männerbündských principech řádu. Jejich úpadek je jasným důkazem dekadence. Na počátku každé kultury stojí mužské spojenectví, které od nepaměti působí především ve dvou oblastech života: Mužské aliance určují duchovní vedení ve zdravých společenstvích lidí (původně kněžská bratrstva a duchovní řeholní řády - viz také řády) a také ochranu společenství uvnitř i navenek (původně válečnická bratrstva a rytířské řády - viz Soldatentum).

V souladu s těmito poznatky se Národně socialistická strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana) důsledně organizuje jako mužská liga. Tato mužská liga národně socialistické strany se svým sborem politických vůdců přebírá jak duchovní vedení lidu (viz Führerprinzip), tak spolu se Sturm-Abteilung (SA) vnitřní a vnější ochranu národního společenství. V Novém řádu z toho vzniká nová rasová šlechta.

69 - MARXISMUS

Marxismus je ideologie vynalezená Židem Karlem Marxem v druhé polovině minulého století, jejíž současný význam v dnešní době vyplývá ze dvou skutečností:

1. Marxismus je státní ideologií Sovětského svazu a jeho impéria, které jako jedna ze dvou velmocí ohrožuje svým imperialismem svobodu národů.
2. Marxismus je také stranickou ideologií komunistických stran, které jsou v západní Evropě jedinými vážnými konkurenty národního socialismu a jeho stran (viz Národně socialistická německá dělnická strana), jakmile nastane historicky nevyhnutelný kolaps liberálně-kapitalistického světového systému (viz Liberální kapitalismus).

Nejen z hlediska mocenské politiky, ale i ideologicky stojí národní socialismus a marxismus proti sobě jako nepřátelé, neboť marxismus, především se svými základními myšlenkami filozofického materialismu (člověk je výhradně produktem podmínek prostředí a zejména výrobních vztahů) a rovnosti všech lidí, představuje dogmatismus, který je v rozporu s druhem a přírodou.

Marxistická zásada: "Bytí určuje vědomí" je národním socialismem vyvrácena poznatkem: "Vědomí určuje bytí v rámci možností daných dědičným materiálem" (hodnotový idealismus místo filozofického materialismu); marxistická zásada: "Dějiny jsou dějinami třídních bojů" je vyvrácena národně socialistickým poznatkem: "Dějiny jsou dějinami rasových bojů".

Marxismus, stejně jako svého času rané křesťanství, byl původně jedním z nástrojů sionismu v jeho snaze o ovládnutí světa a sloužil sionistům k ovládnutí dělnického hnutí. Avšak také jako křesťanství se po převzetí moci za Stalina osvobodil od své služebné role v mocenské politice, aniž by se ovšem dokázal



vymanit ze všech vlivů židovství. Později se navíc marxismus rozpadl na množství konkurenčních proudů a stal se dokonce státním základem dvou, těch velmi málo suverénních národů: Albánie a Severní Koreje. Dříve tomu tak bylo i v Maově Číně a Kambodži Rudých Khmerů (viz také Suverenita).

Nicméně marxismus zůstává po sionismu a liberálním kapitalismu třetím hlavním nepřítelem světového nacionálně socialistického hnutí. Národní socialismus je navíc historickým dědicem dělnického hnutí, které kdysi bylo a částečně stále je pod vlivem marxismu.

70 - HROMADNÁ ORGANIZACE

Masové organizace jsou stejně jako frontové organizace předchůdci společenství přesvědčení Nové fronty, které jsou určeny k dosažení konkrétních politických cílů a/nebo k ovlivňování určitých sociálních skupin a vrstev. Nejsou to však národněsocialistické organizace, které se probíjávají k uchopení moci, jak naznačuje strategie Nové fronty, ale spíše sdružení, která mají za úkol mobilizovat co nejvíce příslušníků lidu - včetně a zejména ne-národních socialistů - s pomocí jejich osobních zájmů a nespokojenosti v určitých oblastech. Všude tam, kde jsou příslušníci lidu nespokojeni, postiženi a pobouřeni, musí být i národní socialisté, kteří se této nespokojenosti chopí, podpoří ji a zorganizují a za tímto účelem vytvoří masové organizace nebo spolupracují v již existujících, aby získali vliv.

Masové organizace jsou tedy nástrojem politické taktiky Nové fronty. Neslouží k získávání nových stoupenců pro nacionální socialismus, ale spíše k ovlivňování nacionálních socialistů v politických, sociálních a kulturních bojích a kvasných procesech současnosti - v krajních případech aniž by si lidové soudruzi zachycení v masové organizaci byli tohoto vlivu náležitě vědomi.

Existují dva typy masových organizací, organizace založené a/nebo řízené národně socialistickými kádry a organizace vzniklé nezávisle, v nichž tyto kádry pouze spolupracují a přesto bojují o vliv. Cílem by mělo být vytvoření řízené masové organizace od samého počátku. Ale tam, kde se to nezdá být možné nebo perspektivní, je třeba ovlivňovat ty stávající a nezávislé a nakonec je dostat pod kontrolu obratnou politikou spojenectví.

Taková taktika nachází své meze pouze tam, kde jsou politické požadavky zjevně v rozporu s konečnými cíli Nové fronty. všude tam, kde lze přibližně sladit s nacionálněsocialistickým světovým a životním názorem nebo alespoň tam, kde mu přímo neodporují, však nacionální socialisté mohou a mají uplatňovat svůj vliv. Úkolem kádrů je zabránit tomu, aby se taktický účel masových organizací stal cílem sám o sobě, tj. aby se neztratilo spojení s nadřazenou strategií.

V podmínkách zákazu nacismu platného v SRN je nejdůležitější masovou organizací legální politická strana, pod jejíž ochranou mohou národní socialisté zasahovat do politického boje, kandidovat ve volbách a postupně tak zákaz prolomit.

71 - MATERIALISMUS

Materialismus je takový životní postoj, který staví vlastní blahobyť nade vše a usiluje pouze o co nejpohodlnější a nejbezstarostnější život, aniž by ho přizpůsoboval jakýmkoli hodnotám nebo myšlenkám. Materialismus je hlavním příznakem dekadence, a tím i zániku lidského společenství. Každé společenství lidí, v němž převládá materialismus, je smrtelně nemocné a odsouzené k zániku, přežít a prosperovat mohou pouze společenství, v nichž lidé žijí, pracují a bojují za hodnoty a ideje, místo aby z nich profitovali!

Lidský typ občana (viz buržoazie), státní forma demokracie západního typu i sociální a ekonomická forma liberálního kapitalismu odpovídají materialismu. Také filozofické teorie individualismu vedou většinou k materialismu. Nejextrémnějším projevem materialismu v současnosti je amerikanismus, proti kterému je namířena völkische Kulturrevolution Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front.

Národní socialismus jako dědic tisícileté idealistické tradice Evropy překonává materialismus prostřednictvím hodnotového idealismu, který nachází své vrcholné vyjádření v hlavní zásadě stranického programu Národně socialistické německé dělnické strany:

VEŘEJNÝ PROSPĚCH PŘED VLASTNÍM ZÁJMEM

Zábava pod hákovým křížem

Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvílky! Zde je úryvek z brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem".

41.

Když jsem získal vedoucí pozici v trochu "košer" firmě, byl jsem velmi spokojený s platem a možnostmi postupu. Měl jsem však také trochu obavy, abych nezapomněl na své okolí a nevypustil nějakou nevhodnou politickou poznámku.

Jako zarytý nacionálně socialistický aktivista jsem byl samozřejmě zvyklý používat běžné výrazy jako "árijec", "negr", "špicl" a "žid". Ale byl jsem také zvyklý říkat věci jako "*Strana* by měla udělat to či ono" na rozdíl od "*Společnost* by měla udělat to či ono". V zápalu debaty o firemní politice je snadné uklouznout! Takže jsem se musel hlídat.

Paradoxně mi k této práci pomohl můj stranický aktivismus. (Ne, nebyla to firma na hubení škůdců, plynárenská společnost ani charitativní organizace pro veterány SS!) V životopise jsem prostě uvedl svou rozsáhlou "dobrovolnickou činnost", včetně aspektů obchodní administrativy a vydavatelství. To na mého budoucího zaměstnavatele udělalo dojem a já jsem porazil MBA, kteří se se mnou ucházeli o stejnou pozici, přestože jsem sám neměl žádné vysokoškolské vzdělání v oboru obchodní administrativy.

V průběhu let jsem zažil mnoho zábavných zážitků. Někdy jsem musel překládat jidiš vtipy (jidiš je směs němčiny, polštiny a hebrejštiny) kvůli židovským prodávčům, kteří jidiš nerozuměli...

Jednou jsem byl požádán, abych pomohl komunikovat s kolegou, jehož angličtina byla tak špatná, že mu nikdo jiný v kanceláři nerozuměl. "Zkuste němčinu, třeba ji umí," navrhl někdo. (Ukázalo se, že je to židovský přistěhovalec z Izraele.)...

Jednou, když se židovský šéf rozzlobil kvůli jednomu prodávči, zvolal: "S Hitlerem se obchodovat nedá!" Podíval jsem se na něj s naprosto vážnou tváří a odpověděl: "O tom nic nevím, mezinárodní barterový systém fungoval dobře už ve třicátých letech." Zprvu překvapený, ale brzy se mu na tváři objevil úsměv. Zjevně měl alespoň smysl pro humor.

Židé jsou velmi inteligentní, ale také velmi emocionální. Rockwell jejich emocionalitu velmi účinně využil proti nim, když skvěle využil hákový kříž, aby je přivedl do zuřivosti. Pak odhalili svou vlastní šílenou nenávist. Židé jsou si však svého přehnaného emocionalismu vědomi. Můj šéf mi nejednou řekl: "Jestli se někdy rozzlobím a budu jednat *proti svým* vlastním obchodním zájmům, řekni mi to! Vysvětlete mi to z hlediska dolarů a centů. Peníze dávají smysl." Jednou jsem to udělal během vyhroceného jednání správní rady. Vytáhl jsem z kapsy pár drobných, bouchl s nimi o stůl a začal jsem mince posunovat a přitom vysvětlovat, o co mi jde. Tu debatu jsem vyhrál. Poté za mnou přišel šéf a řekl: "Viš, kdy jsi mě

přesvědčil? To bylo tehdy, když jsi s těmi mincemi demonstroval svůj názor!"

Samozřejmě se vyskytlo několik trapných momentů. Jednou mi generální ředitel položil na stůl přímo přede mnou novinový článek. Týkal se národního socialismu, a co hůř, bylo tam *červeným inkoustem zakroužkované* moje jméno! Naštěstí bylo jen mírně překlepnuté. A hlavně nemohl vidět, jak jsem se v tu chvíli tvářil. Podíval jsem se na něj, zasmál se a řekl: "Kdo ví, třeba je to někdo z mých bláznivých příbuzných!" A tak jsem se na něj podíval. Pak jsem se vrátil k práci, protože to pro mě už nic neznamenal.

Jindy mi zase někdo nalepil na sedadlo auta, které stálo na firemním parkovišti, nálepku strany. Ale nic z toho nebylo. Později jsem se dozvěděl, že to byl sympatizant strany, který to myslel jen jako vtip.

Ano, i já jsem se zasmál. My gójové jsme jen stěží udržovali vážnou tvář, když Židé prezentovali reklamní kampaně založené na primitivní židovské sexuální pověře, obecně známé jako "freudovská psychologie". Jednou dokonce došlo i na experimenty doktora Mengeleho!

Asi nejtipnější bylo, když mi řekli, že mám "yiddischer Kopf" ("židovskou hlavu" nebo "židovský mozek"). Vlastně to bylo upřímně míněno jako velký kompliment, protože jsem právě uzavřel velký obchod.

Moji kamarádi často spekulovali: Vědí Židé o vaší politice, nebo ne? Já to stále nevím. Peníze pro Židy znamenají víc než politika a já jsem pro firmu vydělával peníze. Navíc mi staří aktivisté "Bundu" říkali, že po druhé světové válce se odvážily zaměstnávat bývalé lidi z Bundu *jen* židovské firmy; Židé se nemuseli obávat obvinění z antisemitismu a věděli, že naši lidé jsou dobří pracovníci!

Kromě peněz jsem v této práci získal mnoho kontaktů a praktických zkušeností. Samozřejmě, že jsem dál pokračoval v dobrovolnické práci pro stranu a tyto dovednosti stále využívám pro *naši* práci: Bílá revoluce.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erfindliche Völker- und Rassenmenschen, die bereit sind, sich für die Erhaltung unserer weißen Völker zu einsetzen.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkerei ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Opium ist also dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu bringen. Seine Mittel sind Zerstörung, Überforderung und Anwesenheit.

Ob "nagel" oder "nagel", ob im Wahlkampf oder im Massenmord, ob mit Propaganda und Gewalt, ob auf einem Schiffsdeck oder auf einer Halbinsel, die heute Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nagel" or "nagel", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!